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夢や目標がある

授業で学力がついている

クラスに安心している

行事・部活に積極的に取り組んでいる

信頼できる友達がいる

進んであいさつができている

交通ルールを守っている

先生は熱心に指導してくれる

１年 保護者

そう思う やや思う あまり思わない 思わない （未回答）
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夢や目標がある

授業で学力がついている

クラスに安心している

行事・部活に積極的に取り組んでいる

信頼できる友達がいる

進んであいさつができている

交通ルールを守っている

先生は熱心に指導してくれる

２年 保護者

そう思う やや思う あまり思わない 思わない （未回答）
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夢や目標がある

授業で学力がついている

クラスに安心している

行事・部活に積極的に取り組んでいる

信頼できる友達がいる

進んであいさつができている

交通ルールを守っている

先生は熱心に指導してくれる

３年 保護者

そう思う やや思う あまり思わない 思わない （未回答）
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夢や目標がある

授業で学力がついている

クラスに安心している

行事・部活に積極的に取り組んでいる

信頼できる友達がいる

進んであいさつができている

交通ルールを守っている

先生は熱心に指導してくれる

全校 保護者

そう思う やや思う あまり思わない 思わない （未回答）


